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ABCفي المستوى ث مثل ( )P و لتكن G مرجح النقط 

)المتزنة  ) ( ) ( ),3 ; , 2 ; ,1C B A−  

بين أن  )1
3

2
AG AC AB= −
����� ����� ����

  

) مرجح النقطتين Dلتكن  )2 ) ( ),3 ; , 2C B −   

] منتصف القطعة Gبين أن  ]A D  

  

  ا�
	��� ا�����
ABCفي المستوى ث مثل ( )Pلتكن  و G مرجح النقط 

)المتزنة  ) ( ) ( ),3 ; , 2 ; , 1C B A −  

CGأحسب المتجهة  )1
����

AC;  بدلالة  AB
����� ����

  

 نقطة بحيث Kلتكن  )2
1

2
AK AB AC= +
����� ���� �����

  

) مرجح K بين أن  ) ( ), 2 ; ,1G C−  

3( I نقطة بحيث 
1

3
BI BC=
���� ����

  

; أتبث أن  ;K I A نقط مستقيمية   

  

  ا�
	��� ا�����
ABCفي المستوى ث مثل ( )Pتكن  و لG مرجح النقط 

)المتزنة  ) ( )3
, ; , 2 ; ,1

2
C B A
 − 
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و   
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3
AI AB=
���� ����

 

AG أحسب المتجهة  )1
�����

AC;  بدلالة  AB
����� ����

   

   متوازي أضلاع ACIGبين أن  )2

) نقطة تقاطع Jلتكن  )3 ) ( );BC IG   

BJأحسب    - أ
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BC  بدلالة 
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  و بين أن 
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GJ AC=
���� �����

   

 مرجح النقط المتزنة Gبين أن   -  ب

( ) ( ) ( ), 2 ; ,3 ; , 2C J A−  
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ABCث في  مثل( )P  و لتكنQ بحيث  

1

4
AQ AC=
����� �����

   

) مرجح النقط المتزنة G و   ) ( ) ( ),1 ; ,1 ; ,3C B A 

بين أن  )1
4

5
BG BQ=
���� ����

   

)  على المستقيم Q مسقط Rلتكن  )2 )AB بتواز  

)مع المستقيم  )BC بين أن  R مرجح 

( ) ( ),1 ; ,3B A  

;استنتج أن  )3 ;R C Gنقط مستقيمية     
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ABCث مثل ( )P و لتكن I منتصف القطعة [ ]B C  

   بحيثG و   
3

8
AG CB=
����� ����

  

  مرجح النقط المتزنةGبين أن  )1

 ( ) ( ) ( ), ; , ; ,8C y B x A محددا ;y x  

 مرجح النقطتين A نقطة بحيث Nلتكن  )2

( ) ( ), 7 ; ,3N B−  

; بين أن     ;N I G  نقط مستقيمية   

  

            ا�
	��� ا� �دس
ABCD متوازي أضلاع في المستوى ( )P و I مرجح 

( ) ( ), 5 ; ,3C A− و  J مرجح ( ) ( ), 1 ; , 2D B− 

2 بحيث H و نعتبر النقطة  2CH AC BC AD= + +
���� ����� ���� �����

   

;أن  بين ;H J I مستقيمية و أن I منتصف [ ]J H 

      

  ا�
	��� ا� ���
ABCلمستوى  في اث مثل( )P. نعتبر النقط 

; ;K J I 8  بحيث 5BI BC=
���� ����

 

19 و     10AJ AC=
���� �����

5 و  2AK AB=
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)بين أن المستقيمات  ) ( ) ( ); ;CK BJ AI تتلاقى 

 في نقطة وحيدة يتم تحديدها

  


	��� ا�����ا�  
ABCفي المستوى ث مثل ( )P و G مرجح النقط 

( ) ( ) ( ),3 ; ,7 ; ,5C B A و I منتصف [ ]B C  

 مرجح النقطتين Bحيث  نقطة بK و 

( ) ( ),5 ; , 9A K −  

) مرجح النقطتين Kبين أن )  1   ) ( ),5 ; , 4A B 

) مرجح النقطتين Gبين أن )  2   ) ( ),3 ; , 2K I  
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  ا�
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ABCD متوازي أضلاع في المستوى ( )P.  

    ;F E نقطتين بحيث AF ABα=
���� ����

 

) و   )1 AE ADα α− =
���� �����

} حيث  }* 1α ∈ −ℝ 

,مرجح النقط   Cتحقق أن  )1 ,D B A  

 محددا معاملاتها 

;بين أن النقط  )2 ;F E C مستقيمية   

] منتصف القطعة C كي تكون αحدد  )3 ]E F 

  

 

http://www.manti.on.ma/
http://www.manti.ift.fr/



